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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-10-24 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na:

Świadczenie usług informatycznych na rzecz Szpitala Wojewódzkiego w Poznaniu,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Pytanie 1.

Wzór umowy / §6 Kary umowne

W związku z zbyt małą liczbą informatyków w stosunku do ilości sprzętu komputerowego. Prosimy o zmianę w karach umownych:

-
usunąć następujące zapisy:

1)
w wysokości 1% miesięcznego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w odniesieniu terminów do terminów ustalonych pomiędzy Stronami w dniach;

2)
w wysokości 0,1% miesięcznego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w odniesieniu do terminów pomiędzy ustalonych pomiędzy Stronami w godzinach;

-
zmienić wysokość kary:

3)
w wysokości 30,00 zł za każdą godzinę dyżuru, o którym mowa §3 pkt 3 realizowaną przez mniejszą ilość informatyków niż wyrażona w treści §3 pkt 3;

4)
w wysokości 10% wartości umowy określonej w § 4 ust. 2 za rozwiązanie Umowy z powodu okoliczności leżących po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź: Zgodnie ze wzorem umowy

Pytanie 2.

Wzór umowy / §6 Wynagrodzenie

Prosimy o zmianę w wynagrodzeniu:

-
zmienić termin płatności:

5)
Wynagrodzenie będzie płatne przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na rachunku / fakturze w terminie 14 dni od daty doręczenia prawidłowo wystawionej i doręczonej Zamawiającemu faktury VAT

Odpowiedź: Zgodnie ze wzorem umowy

Pytanie 3.

Opis przedmiotu zamówienia Prosimy o zmianę godzin:

1) usługi informatyczne będą wykonywane od poniedziałku do piątku w czasie 7 godzinowego dyżuru (od 7:30 do 14:30)

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza. Zaproponowane godziny będą uzgodnione na etapie podpisywania umowy.
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert zostaje przesunięty z dnia 30-10-2019r.,  na dzień 31-10-2019r. godziny i miejsca pozostają bez zmian.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zamieszczono na tablicy i stronie internetowej Zamawiającego.
Zamawiający
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